         Автономная некоммерческая организация «Центр информационно-аналитической и правовой поддержки органов исполнительной власти и правоохранительных структур» по заказу Федерального агентства по науке и инновациям (Роснаука) проводит опрос по выявлению потребности промышленных предприятий в научно-исследовательских и опытно-конструкторских работах.

В ближайшее время Роснаука планирует начать финансовую поддержку проектов, направленных на развитие государственно-частного партнерства в сфере высокотехнологичного производства.

Целью государственной поддержки является развитие кооперации ведущих высших учебных заведений и производственных предприятий, развитие научной и образовательной деятельности в ведущих российских вузах, стимулирование использования производственными предприятиями потенциала российских высших учебных заведений и научных организаций для развития наукоемкого производства и стимулирования инновационной деятельности в российской экономике.

Данный опрос направлен на выяснение потенциального спроса на такую поддержку со стороны российских производственных компаний.

Основные условия поддержки: российское производственное предприятие может обратиться за государственной поддержкой, если оно развивает новый производственный проект, направленный на производство новой наукоемкой продукции или услуг. Лучшие предложения будут отобраны на конкурсной основе.

В качестве критериев отбора будет учитываться масштаб предполагаемого производства (предполагаемый объем выпуска новой продукции или услуг), объем привлекаемых средств предприятия-инициатора проекта для софинансирования опытно-конструкторских работ, объем средств предприятий, направляемых на организацию или развитие производства, степень новизны разработки, сроки запуска производства и прогнозные сроки его окупаемости.

Поддержка выделяется производственным предприятиям (на безвозвратной основе) сроком до 3-х лет, объемом финансирования до 100 млн. рублей в год для финансирования комплексных проектов организации высокотехнологичного производства, выполняемых совместно производственными предприятиями и ведущими высшими учебными заведениями.

Субсидия должна быть использована производственным предприятием для финансирования опытно-конструкторских и опытно-технологических работ, проводимых высшим учебным заведением.

Организация нового высокотехнологического производства осуществляется за счет средств из внебюджетных источников, привлекаемых предприятием. Объем внебюджетных средств должен составлять не менее 100% от размера субсидии. Внебюджетные средства производственных организаций могут направляться также на дополнительное финансирование опытно-конструкторских и опытно-технологических работ.

Производственное предприятие, являющееся исполнителем проекта, обязано представлять информацию о ходе его реализации и объемах выпускаемой продукции в течение не менее 5 лет после окончания действия договора об условиях предоставления и использования субсидии.

Если ваше предприятие заинтересовано в получении государственной поддержки на описанных выше условиях, обладает необходимыми собственными средствами для софинансирования проекта, просим заполнить прилагаемую анкету в интерактивном режиме на сайте  http://spros1.extech.ru.

Анкету можно направить по электронной почте: 

kca@ano-info.ru  с пометкой «Анкета от …(название компании)»
Дополнительные вопросы вы можете задать по телефону: 

                               +7 (499) 706-80-33 Кузнецов Сергей Алексеевич
Данная анкета не является заявкой на участие в конкурсе и служит для оценки масштаба финансирования, необходимого для поддержки проектов производственных предприятий.

Благодарим за сотрудничество!

